

Донские огни

Издается с 1920 года Среда 2 марта 2016 года N 16 (13123)

▶ Правопорядок

Молодежный патруль в действии

Состоялось первое в текущем году организационное заседание членов Молодежного патруля Константиновского района.

В заседании приняли участие заместитель начальника ОМВД России по Константиновскому району по охране общественного порядка Д.В.Чередниченко, сотрудники сектора по работе с молодежью администрации района О.Л.Бакуленко и Н.А.Карпова, а также члены Молодежных патрулей КПК, КТАУ и КТТ.

О.Л.Бакуленко проинформировала об основных направлениях деятельности Молодежного патруля Константиновского района, отметила важность этой работы.

Командиры Молодежных патрулей М.Шевченко (КПК), В.Елисеев (КТТ) и В.Дадаян (КТАУ) отчитались о проделанной работе за 2015 год, особенно отметив рейды по охране общественного порядка, «десанты порядка» на районных мероприятиях, профилактическую работу с подростками «группы риска», деятельность в органах студенческого самоуправления и советах профилактических образовательных форумах.



Вручены удостоверения новым членам патруля.

Д.В.Чередниченко поблагодарил ребят за помощь, оказываемую сотрудникам полиции по охране общественного порядка, и обратил внимание на необходимость активизации работы членов Молодежного патруля по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде. Он вручил всем членам Молодежного патруля Константиновского района специальные удостоверения.

Н.А.Карпова ознакомила с проводимой в районе профилактической акцией «Детям

здесь не продают», направленной на недопущение продажи пива, алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним, рассказала об алгоритме действий при проведении таких профилактических мероприятий. В рамках этой акции Молодежный патруль планирует распространить в торговых точках и учреждениях района более 200 наклеек профилактического содержания.

М.ШЕВЧЕНКО,
член Молодежного
патруля.

Донские огни

Издаётся с 1920 года

Среда 9 марта 2016 года N 18 (13125)

▶ Фестиваль

Гвоздики Отечества

Самая лучшая и талантливая молодежь Константиновского района приняла участие в муниципальном этапе областного фестиваля «Гвоздики Отечества».

С каждым годом этот фестиваль становится все более ярким, запоминающимся праздником, где через прекрасную музыку талантливые ребята выражают любовь к родной земле и признательность тем, кто ее защищает.

Со словами приветствия к зрителям и конкурсантам обратилась заведующая отделом культуры и искусства администрации района Н.А.Калашник. Фестиваль «Гвоздики Отечества» в нашем районе проводится более 10 лет. За это время его участниками стали 700 человек, из них 400 показали свое творчество в районном финале. Из 100 конкурсантов, представлявших Константиновский район на зональном этапе конкурса, 50 стали его победителями и приняли участие в областном этапе фестиваля. Так как 2016 год был объявлен Годом российского кино, то темой фестиваля этого года стали воен-

ные песни и саундтреки из лучших советских и российских кинофильмов.

В состав жюри муниципального этапа конкурса вошли: рент прихода иконы Остробрамской Пресвятой Богородицы И.И.Скляренко, преподаватель ДШИ Л.Н.Гнютова, руководитель вокальной группы «Акварель» РДК Л.А.Колесникова.

Выступления участников были настолько проникновенными, эмоциональными, что не могли оставить равнодушным ни одного человека в зале, а сопровождающие песни видеосюжеты помогали ярче передать их смысл. Как признались члены жюри, определить победителей было крайне сложно – все участники показали хорошую подготовку и прекрасные вокальные данные. Несомненно, что в этом большая заслуга руководителей исполнителей - Т. Ивановой, Л.Веретенниковой, О.Ду-

доладова, Д.Ткачева, М.Сербуловой, Н.Матвеиной, Н.Ермаковой, В.Болдыревой, Е.Коломоец, М.Акименко, О. Сундуковой, А.Жирова, подготовивших ребят к конкурсу.

В номинации «Солнечный волчок» победителями стали А.Дейнега и В. Белоусова, на втором месте - Д.Глазунова и Д.Лимарева, на третьем - В.Унгуряну и А.Гаврикова.

Победителем в номинации «Вокальный ансамбль народной песни» стал народный вокальный ансамбль «Звонница», в номинации «Авторская и бардовская песня» - Е. Темиров, в номинации «Вокально-инструментальные ансамбли» - инструментальный ансамбль «Странники».

В номинации «Вокальные группы и ансамбли» первое место занял вокальный ансамбль «Журавушка», второе - вокальный ансамбль «Мистраль», третье - вокальная группа «Девчата».

В номинации «Вокальные дуэты, трио» победил дуэт В.Мальцевой и В. Унгуряну, второе место - дуэт А.Звона-



Фото автора.

Дуэт В. Мальцевой и В. Унгуряну.

ревой и Е.Темирова, третье - дуэт А. Козиной и М.Яницкого.

Все участники фестиваля отмечены Благодарственными письмами администрации района и памятными призами, победители - дипломами и подарками.

Приятным сюрпризом для зрителей стали выступления воспитанников детских садов «Аленушка» и «Улыбка».

хореографических коллективов «Надежда» (руководитель О.Федин) и «Непоседы» (И. Квачева), студии танца «Диамант» (М.Трофимова).

Организаторы выражают благодарность председателю местного отделения ДОСААФ России по Константиновскому району Д.В.Шадрину, наказному атаману Константиновского юрта А.П. Денисову, ИП Кравченко Н.А. и ИП Кравченко В.А. за помощь в организации фестиваля.

Победители будут представлять наш район на зональном этапе областного фестиваля «Гвоздики Отечества». Пожелаем им победы!

М.БРЫЗГУНОВА.

Донские огни

Издается с 1920 года

Суббота 26 марта 2016 года № 23 (13130)

Сдаем нормы ГТО

Состоялся заключительный этап районного зимнего фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», посвященный 85-летию отечественного комплекса ГТО.

Районный фестиваль среди учащихся и студентов образовательных учреждений проходил в три этапа и выявил победителей и призеров в соответствующей возрастной ступени.

2-я ступень. Среди девочек первое место заняла Анастасия Гринина (КСОШ № 1), второе - Серафима Мельникова (КСОШ № 1), третье - Ксения Епихова (Николаевская СОШ). Среди мальчиков на первом месте Александр Кожевников (КСОШ № 1), на втором - Александр Стецко (Николаевская СОШ), на третьем - Артем Евдаков (Веденников-

ская ООШ).

3-я ступень. Среди девочек первое место заняла Ангелина Павлова (КСОШ № 2), второе - Татьяна Шкоденко (КСОШ № 1), третье - Анастасия Клименко (Гапкинская СОШ). Среди мальчиков первое место у Егора Каймакова (Николаевская СОШ), на втором - Антон Ушаков (Гапкинская СОШ), на третьем - Кирилл Кирсанов (КСОШ № 1).

4-я ступень. Среди девочек первое место заняла Софья Гапоненко (КСОШ № 1), второе - Ксения Ермакова, третье - Софья Исаева (обе из Николаевской СОШ). Среди

юношей первое место у Сергея Федяева (КСОШ № 2), на втором - Дмитрий Войнов, на третьем - Данил Каймаков (оба из Николаевской СОШ).

5-я ступень. Среди девушек на первом месте Виктория Кравцова (КСОШ № 2), на втором - Виктория Косова (КСОШ № 1), на третьем - Виолетта Ткаченко (КонстПК). Среди юношей на первом месте Илья Панин (Николаевская СОШ), на втором - Юрий Карасев (КСОШ № 1), на третьем - Даниил Майсак (Верхнепотаповская СОШ).

6-я ступень. Среди девушек первое место заняла Юлия Стороженко (КонстПК), второе - Надежда Гасанова, третье - Анна Бакулина (обе из КТАУ). Среди юношей первое место занял Владимир Кураш (КонстПК).

Собств. информ.